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Actualizare privind sonda de explorare Krum-1 din 

perimetrul Han Asparuh, în largul coastelor Bulgariei 

 

OMV Petrom anunță finalizarea operațiunilor de foraj la sonda de explorare Krum-1, a doua sondă 

de explorare forată în perimetrul Han Asparuh, în largul Bulgariei. 

Operațiunile de foraj au început în februarie, după finalizarea sondei Vinekh, și au atins acum 

adâncimea planificată de aproximativ 3.500 de metri, fără a întâlni însă volume semnificative de 

gaze. 

Datele colectate de cele două sonde de explorare forate începând cu decembrie 2025 vor contribui 

la aprofundarea cunoștințelor geologice despre regiune. Deoarece explorarea zonei de mare 

adâncime a Mării Negre se află încă într-un stadiu incipient, fiecare sondă oferă informații valoroase 

despre caracteristicile subsolului bazinului și potențialul său viitor. 

Cristian Hubati, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil pentru Explorare și 

Producție: „Rămânem dedicați strategiei noastre de explorare și continuăm să urmărim 

oportunități în zona offshore a Bulgariei, recunoscând potențialul semnificativ al bazinului Mării 

Negre. Am semnat recent un acord de farm-in pentru explorarea perimetrului Han Tervel împreună 

cu Shell și TPAO și așteptăm cu interes o colaborare de succes.”  

 

Despre OMV Petrom  

OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală 

de țiței și gaze la nivel de grup de aproximativ 38 milioane bep în 2025. Grupul are o capacitate de rafinare 

de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. 

Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate 

prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri – OMV și Petrom.  

OMV Petrom este listată la Bursa de Valori București cu 28,1% din acțiuni liber tranzacționabile. La sfârșitul 

anului 2025, acționarii români dețineau circa 45% din acțiuni (din care statul român, deținea 20,7%, iar 24,4% 

erau deținute de fondurile de pensii din România, precum și de alte persoane fizice și entități juridice 

românești). OMV Aktiengesellschaft deținea 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 3,7% erau 

deținute de alți investitori străini.  

OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu peste 48 miliarde de euro 

reprezentând taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 – 2025. În aceeași perioadă, compania a 

investit aproximativ 21 miliarde de euro si a alocat circa 210 milioane de euro pentru dezvoltarea 

comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. 
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Angajamentul nostru față de atenuarea schimbărilor climatice este reflectat de eforturile noastre consecvente 

de a ne reduce emisiile, cu obiectivul pe termen lung de a atinge operațiuni cu emisii nete zero până în 2050. 
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